

Міністерство освіти і науки України  
Департамент науки і освіти  
Харківської обласної державної адміністрації  
Комунальний заклад  
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»  
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

*Кафедра іноземної філології*

## **Пояснювальна записка**

до дипломної роботи

бакалавр

на тему: «**Стилістичні засоби вираження емоцій за романами  
Ф.С. Фіцджеральда**»

Виконала: студентка 4 курсу, групи 411- ан

напряму підготовки

6.020303 Філологія\*

Гнєзділова Олена Василівна

Керівник: к. пед. н. Бахмат Л. В.

Рецензент: к. філ. н. Пікалова А.О.

Харків – 2018

**Анотація**  
**до бакалаврської дипломної роботи «Стилістичні засоби**  
**вираження емоцій за романами Ф.С. Фіцджеральда»**

**Студентка: Гнєзділова О. В.**

**Керівник: канд. пед. наук Бахмат Л. В.**

Бакалаврська дипломна робота присвячена дослідженню стилістичних засобів вираження емоцій за романами Ф.С. Фіцджеральда.

Об'єкт дослідження – стилістичні засоби вираження емоцій.

Мета роботи полягає у встановленні особливостей використання та демонстрації стилістичних засобів для позначення емоційного стану персонажів, почуттів між героями та відношення автора до них в романах Ф.С.Фіцджеральда.

Практичне значення дослідження полягає в аналізі стилістичних засобів вираження емоцій.

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел та додатків.

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий огляд проблеми.

У першому розділі було досліджено емоції в гуманітарній парадигмі та вивчено значення емотивності в сучасній лінгвістиці. Проаналізовано відмінність понять «емоційність» і «емотивність», досліджено емотивність, експресивність і оцінку як компоненти слова.

У другому розділі визначено стилістичні засоби вираження емоцій в романах «По цей бік раю» та «Великий Гетсбі».

У висновках проводиться аналіз проведеної роботи та отриманих результатів.

У додатках наведено вправи з використанням автентичного матеріалу (романи «По цей бік раю» та «Великий Гетсбі») для засвоєння конструкцій

порівняння, відмінностей вживання прикметників/прислівників та вибір прийменників.

Бакалаврська дипломна робота містить 61 сторінку (без додатків), 46 джерел, 1 додаток.